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2022 YILI HİZMET İÇİ VE ADAY MEMUR EĞİTİMİNE KATILANLARIN 
MEMNUNİYET ANKET SONUÇLARI 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

59%
37%

2% 2%

“Ödemeler (MYS)” konulu Hizmet İçi Eğitimin 
Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

65%

22%

8% 5%

“Kesenek Bilgi Sistemleri” konulu Hizmet İçi Eğitimin 
Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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40%

35%

15%
10%

“Taşınır Kayıt İşlemleri (TKYS)” konulu Eğitimin 
Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf

66%

15%

11%
8%

“Maaş (KBS)” konulu Eğitimin 
Ortalama Memnuniyet Oranı

Çok İyi İyi Orta Zayıf
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51%

33%

12%
4%

Temel İlk Yardım Eğitiminin 
Ortalama Memnuniyet Anketi

Çok İyi İyi Orta Zayıf

62%
24%

12% 2%

Aday Memur Eğitiminin
Ortamala Memnuniyet Oranı 

Çok İyi İyi Orta Zayıf


